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1. —15ist 11110001 und -1 ist 111111115,.
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+11111111
11111111

11110000

2. a|bist O0xBF, a&bist 0x2, a”"b ist 0xBD.

3. ((a + (5 % 3)) <b) || ((a>= 14) && (b > 7))
-2 _ _true_ _true_
44 true
false
true

4. bool isSquare (int n)
{
for(int i = 0; i <= n; i++) // 0 statt 1
{

if(n == i%1i) // == statt =
{
return true;
}
}
return false; // fehlte
}
5. int countSamples (Sample samples[], int number, double startTime)
{
int count = 0;
for(int i = 0; 1 < number; i++)
{

if (samples[i] .time >= startTime)

{
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count++;

}

return count;

}

6. int a = 42;
int b 13;
/] ...
switch (a)

{
case 1:
b = 5;
break;
case 2:
case 3:
b =9;
break;
default:
b =17;

7. Summe — 0

fertig — falsch

Solange nicht fertig:

Eingabe — hole Zahl vom Benutzer

Ist Eingabe gleich 9999?

J N

fertig — wahr Summe — Summe + Eingabe

Gebe Summe aus

8. bool endsWithDot (char text[])
{

int 1 = 0;
char lastCharacterSoFar = 0;
while (text[i] !'= 0)

{

lastCharacterSoFar = text[i];
i++;

}

return lastCharacterSoFar == '.';

}

oder

bool endsWithDot (char text[])
{



10.

11.

12.

int length = strlen(text);
if (length != 0)
{
return text[length-1] == '.'; // -1, weil ab 0
}

else

{

return false;

und viele weitere Moglichkeiten.

42.0f + 0.00000001f —-—> 42.0f (beschrankte Aufldsung)
42.0f + 0.00000001f - 42.0f ——> +0.0f
1.0£/(42.0f + 0.00000001f - 42.0f) --> +INF (Sonderzahl)

int a = 42; // 42
int *b = &a; // 42

b[0] = 5; // 5
b-—; // 5
b —-= 8; // 5
b[9]++; // 6

Vier Vergleiche fiir das erste Element, drei fiirs zweite, zwei fiirs dritte, ei-
nes fiirs vierte. Das fiinfte Element ist dann schon am Platz. Also insgesamt
zehn Vergleiche.

Zum Beispiel:

bool f (unsigned int x)

{

return x % 2 == 0; // Ist x gerade?



